



## **В Чувашии мужчина признан виновным в посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 30-летнему жителю республики Марий Эл. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительного органа), ч. 1 ст. 264.1 (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию), п. «г» ч. 2 ст. 161 (грабеж).

Следствием и судом установлено, что днем 29 июля 2022 года недалеко от деревни Токшики Моргаушского района инспектором дорожно-патрульной службы совместно с полицейским отделения патрульно-постовой службы полиции Моргаушского района был остановлен автомобиль марки «Лада 211440 Лада Самара» под управлением нетрезвого водителя. Им оказался житель Республики Марий Эл, ранее лишенный права управления транспортным средством и подвергнутый административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Будучи недовольным своим задержанием и разбирательством по данному факту, водитель достал из багажника своего автомобиля канистру с бензином, облил им форменное обмундирование сотрудников полиции и поджег одежду одного из них. В результате полицейскому причинены ожоги на площади более 60% тела, чем ему причинен тяжкий вред здоровью. Тем не менее злоумышленник не смог довести до конца свой преступный умысел, направленный на причинение смерти сотрудникам полиции, ввиду оказания вторым полицейским помощи своему коллеге и своевременно оказанной медицинской помощи, благодаря чему он остался жив.

В ходе следствия также установлено, что в ночь с 30 июня на 1 июля 2022 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в городе Йошкар-Оле Республики Марий Эл, избил своего знакомого, нанеся ему множество ударов руками и ногами по голове и другим частям тела, похитил денежные средства и сотовый телефон потерпевшего и скрылся с места происшествия.

Причастность 30-летнего мужчины к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями потерпевших, свидетелей, заключениями судебных экспертиз, а также другими материалами дела.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Приговором суда ему назначено наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима, последующем ограничением свободы сроком на 1 год и лишением права управления транспортным средством на 2 года.

28 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1777003>